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ПРОТОКОЛ № 32 

засідання житлової комісії 

 

ЧЛЕНИ  ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ: 

ПРИСУТНІ: 

  Журавчак Михайло Юрійович –  заступник міського голови, голова житлової комісії; 

 Сафян Оксана Ігорівна – начальник  відділу ЖКГ, благоустрою та екології  управління  

ЖКГ, секретар житлової комісії;  

 Зубрицький Василь Михайлович -  начальник управління комунальним майном, член 

комісії; 

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови 

житлової комісії; 

Бурій Максим Романович- головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань 

управління ЖКГ, член комісії; 

Лутчин Роман Іванович - директор Комунальної установи Стрийської міської ради 

«Будинок воїна», член комісії; 

Вільшинська Оксана Василівна - заступник начальника управління соціального захисту 

населення Стрийської міської ради, член комісії; 

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член 

комісії. 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

  Розглядали питання на засідання житлової комісії :  

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення 

житлових умов (Мацевич С.І., як учасник бойових дій, особа з інвалідністю ІІ групи, 

Медведєв Г.Т., як ВПО, Науменко Н.О., як ВПО, Дубова Л.М., як ВПО, Вацовський 

А.І., як ВПО, учасник бойових дій, Токарева К.А., як ВПО, Тільна О.Б., як ВПО, 

Вакуленко Л.І., як ВПО, Михайліченко В.П., як ВПО, Птиціна О.О., як ВПО, Опришко 

І.А., ветеран війни, особа з інвалідністю І групи внаслідок війни, Косіченко В.В., як 

ВПО, Бовцайло Р.І., як учасник бойових дій, Кіндра І.М., як учасник бойових дій, 

Городецький С.М., як учасник бойових дій, Ріжнів Р.Я., як учасник бойових дій, 

Цапенко Г.Я., як ВПО, Черепанова Ю.А., як ВПО, Луців І.Є., ветеран війни, особа з 

інвалідністю ІІ групи внаслідок війни, Власенкова Н.М., як ВПО, Гуляєва Л.М., як 

ВПО, Левандовський О.В., як ветеран війни та особа з інвалідністю І групи внаслідок 

війни, Сердюк В.І., як ВПО, Корень С.В., як ВПО, Калініна Л.О., як ВПО, Іванців І.М. 

як дружина зниклого безвісти Іванціва Н.П. під час виконання бойового завдання, 

Скляров В.О., як ВПО, Пархоменко Є.А., як ВПО, учасник бойових дій, Нехрістова 

В.В., як ВПО, Белинська І.М., як ВПО, Рябова А.А., як ВПО, Здебська М.М., як 

багатодітна сім’я.   

2. Про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об’єкти нерухомого майна 

(Годлик Б.В. м.Стрий, вул.Гайдамацька,4. Кв.40, Рубльов А.О. м.Стрий, вул.Колесси,5, 

кв.3). 

3. Лист заступника начальника ВСП «Львівська дирекція» АТ «Укрзалізниця» А.Зайло 

щодо прийняття в комунальну власність міста Стрия квартиру №16, будинок №10 по 

вулиці Грабовецька. 
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Вирішили : 

Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік 

громадян, які потребують покращення житлових умов (Медведєв Г.Т., як ВПО, 

Науменко Н.О., як ВПО, Дубова Л.М., як ВПО, Вацовський А.І., як ВПО, учасник 

бойових дій, Токарева К.А., як ВПО, Тільна О.Б., як ВПО, Вакуленко Л.І., як ВПО, 

Михайліченко В.П., як ВПО, Птиціна О.О., як ВПО, Опришко І.А., ветеран війни, особа 

з інвалідністю І групи внаслідок війни, Косіченко В.В., як ВПО,  Ріжнів Р.Я., як учасник 

бойових дій, Цапенко Г.Я., як ВПО, Черепанова Ю.А., як ВПО, Луців І.Є., ветеран 

війни, особа з інвалідністю ІІ групи внаслідок війни, Власенкова Н.М., як ВПО, Гуляєва 

Л.М., як ВПО, Левандовський О.В., як ветеран війни та особа з інвалідністю І групи 

внаслідок війни, Сердюк В.І., як ВПО, Корень С.В., як ВПО, Калініна Л.О., як ВПО,  

Скляров В.О., як ВПО, Пархоменко Є.А., як ВПО, учасник бойових дій, Нехрістова 

В.В., як ВПО, Белинська І.М., як ВПО, Рябова А.А., як ВПО, Здебська М.М., як 

багатодітна сім’я) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології 

підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

  

Щодо справи Мацевич С.І., як учасник бойових дій, особа з інвалідністю ІІ групи 

документи на доопрацюванні. 

Щодо справи Бовцайло Р.І., як учасник бойових дій, дана особа забезпечена житловою 

площею згідно чинного законодавства. 

Щодо справи Городецький С.М., як учасник бойових дій, дана особа забезпечена 

житловою площею згідно чинного законодавства. 

Щодо справи Луців І.Є., ветеран війни, особа з інвалідністю ІІ групи внаслідок війни 

документи на доопрацюванні. 

Щодо справи Іванців І.М., як дружина зниклого безвісти Іванціва Н.П. під час 

виконання бойового завдання, дана особа забезпечена житловою площею згідно 

чинного законодавства. 

Щодо справи Кіндра І.М., як учасник бойових дій дана особа забезпечена житловою 

площею згідно чинного законодавства. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення, реєстрацію та видачу 

права власності на об’єкти нерухомого майна (Годлик Б.В. м.Стрий, 

вул.Гайдамацька,4. Кв.40, Рубльов А.О. м.Стрий, вул.Колесси,5, кв.3) комісією 

рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на 

розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №3 щодо прийняття в комунальну 

власність міста Стрия квартиру №16, будинок №10 по вулиці Грабовецька по даній 

справі додати повний пакет документів. 

       

  Підписали: 

Журавчак Михайло Юрійович    

 

Сафян Оксана Ігорівна  

 

Зубрицький Василь Михайлович 
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Бурій Максим Романович 

 

Пастущин Ігор Ярославович 

 

Лутчин Роман Іванович 

 

Вільшинська Оксана Василівна 

 

Темник Надія Степанівна 

 
  

 

 

 

 

 

 


